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P-300 
 
Βελτιωτικό Αστάρι Πρόσφυσης με Χαλαζιακή Άμμο, για εσωτερικές και εξωτερικές 
επιφάνειες                                                  
   

  
Περιγραφή 
 

Βελτιωτικό αστάρι πρόσφυσης, συνθετικών ρητινών με χαλαζιακή άμμο, υψηλής αλκαλικής αντοχής 
για εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες. Εφαρμόζεται σε λείες και χαμηλής απορροφητικότητας 
επιφάνειες όπως εμφανές σκυρόδεμα (fair-faced), γυψοσανίδες, τσιμεντοσανίδες, OSB, marine 
plywood, λαμαρίνες σιδήρου, γαλβανισμένες λαμαρίνες κτλ. 

  
Τεχνικά 
Χαρακτηριστικά 

Τύπος Φορέα : Ακρυλικό Στυρένιο 

Ειδικό βάρος : 1.30 Kg / L ± 0.03% 
Ποσοστό στερεών κατά βάρος : 60 ± 1% 

Ιξώδες : 110 ± 5 KU 
Αραίωμα για εφαρμογή  : Δεν συστήνεται 

Χρόνος στεγνώματος σε θερμοκρασία 25ºC και 
σχετική υγρασία 50% : 

Επιδέχεται άγγιγμα: 2 – 3 ώρες   
Σοβάτισμα: μετά από 7 – 8 ώρες ανάλογα 
με τις καιρικές συνθήκες 

Σημείο ανάφλεξης : Μη αναφλέξιμο 

Κατανάλωση 
Ενδεικτικά, 0.25 – 0.35 Kg / m² 
Οδηγία Ευρωπαϊκής Ένωσης για οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε ΠΟΕ για αυτό το 
προϊόν (Κατ.Α/η): 30γρ/λ (2010). Αυτό το προϊόν περιέχει μέχρι 10γρ/λ ΠΟΕ 

 

  
Οδηγίες Χρήσης ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

Οι επιφάνειες που πρόκειται να ασταρωθούν με το Ρ-300, πρέπει να είναι στεγνές, σταθερές και 
χωρίς ρύπους, όπως λάδια ξυλοτύπων, αιθάλη ή σκόνη. Επιφάνειες από λαμαρίνες θα πρέπει να 
καθαρίζονται καλά εκ των προτέρων με καθαριστικό για λίπη όπως σαπούνι σακχάρου ή ξύδι ώστε 
να απομακρυνθούν εντελώς λάδια και λεκέδες, να ξεπλένονται με καθαρό νερό και ακολούθως να 
αφήνονται να στεγνώσουν εντελώς πριν την εφαρμογή του P-300. Σε επιφάνειες από ξύλο θα 
πρέπει να αφαιρείται η σκόνη ή τα λεπτόκοκκα υπολείμματα ξύλου με απορροφητική σκούπα και 
ακολούθως να καθαρίζονται με νέφτι. Σε κάθε περίπτωση, η εφαρμογή του P-300 πρέπει να γίνεται 
αφού η επιφάνεια έχει στεγνώσει εντελώς.  
Η εφαρμογή του P-300 πρέπει να γίνεται αφού η επιφάνεια έχει στεγνώσει εντελώς.  
Η επικάλυψη του P-300, γίνεται μετά από τουλάχιστο 7 – 8 ώρες και οπωσδήποτε αφού ελεγχθεί η 
επιφάνεια ότι είναι εντελώς στεγνή και όχι κολλώδης. Για να αποφύγετε πιθανή επικάθιση σκόνης 
στην επιφάνεια του P-300, η επικάλυψη γίνεται όσο το δυνατόν πιο γρήγορα μετά από το στέγνωμα 
του. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, το P-300 έχει παραμείνει χωρίς επικάλυψη πέραν 
των 24 ωρών ή έχει επικαθήσει σκόνη στην επιφάνεια του, θα πρέπει να ξεπλένεται με νερό και να 
αφήνεται να στεγνώσει εντελώς πριν την επικάλυψη του. 

  
 ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Το P-300 είναι έτοιμο προς χρήση. Πριν και κατά τη διάρκεια της χρήσης του, αναδεύεται καλά με 
ηλεκτρικό αναδευτήρα χαμηλών στροφών, μέχρι να επιτευχθεί ένα ομοιογενές μείγμα. 
Η εφαρμογή γίνεται με ρολό με κοντή τρίχα ή βούρτσα.  

  
 ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Το P-300 μπορεί να εφαρμοστεί σε θερμοκρασίες περιβάλλοντος μεταξύ +5°C έως και +35°C. Η 
μέγιστη σχετική υγρασία δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το 80 %. Σε περιόδους με χαμηλές 
θερμοκρασίες (5 – 10°C), συστήνεται η εφαρμογή του υλικού να γίνεται κατά τις θερμότερες ώρες 
της ημέρας (μεσημβρινές ώρες). Αντίθετα, σε περιόδους όπου επικρατούν ψηλές θερμοκρασίες 
(35°C), συστήνεται η εφαρμογή του υλικού να γίνεται κατά τις ψυχρότερες ώρες της ημέρας (νωρίς 
το πρωί ή αργά το απόγευμα). 
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 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 
Τα εργαλεία και ο εξοπλισμός που έχουν χρησιμοποιηθεί, πρέπει να καθαρίζονται σχολαστικά 
αμέσως μετά την ολοκλήρωση της εφαρμογής, με άφθονο ζεστό νερό και σαπούνι. 

  
 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

• Μην αναμείξετε το P-300 με νερό, διαλύτες ή άλλα υλικά. Το P-300 είναι έτοιμο προς χρήση 
• Μην αφήνετε την ασταρωμένη με P-300 επιφάνεια εκτεθειμένη για μεγάλο χρονικό διάστημα στην 

ηλιακή ακτινοβολία και στους ρύπους τους εργοταξίου 
• Για χρήση του P-300 σε επιφάνειες από πολύ γυαλιστερά κεραμικά πλακίδια, γυαλοχαρτίστε εκ 

των προτέρων την επιφάνεια τους. 
  
 ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Πλαστικά δοχεία των 5 Κg και 10 Kg. 
  
 ΧΡΩΜΑ 

Κεραμιδί. 
  
 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Το P-300 αποθηκεύεται στην αρχική, κλειστή του συσκευασία, σε στεγασμένο χώρο χωρίς 
κατευθείαν ηλιακή ακτινοβολία, σε ξηρές συνθήκες. Κλείνετε καλά το δοχείο μετά την χρήση.  

  
Μέτρα 
Προστασίας και 
Ασφάλειας 

• Να φυλάγεται μακριά από παιδιά. 
• Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλένετε καλά με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή 

δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα. 
• Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή, δείχνοντας το δοχείο  ή την 

ετικέτα. 
• Περιέχει βιοκτόνο προϊόν. Περιέχει μίγμα 5-Χλωρο-2-μεθυλο-4-ισοθιαζολίν-3-ονn (EC no. 247-

500-7) με 2-μεθυλο-2H-ισοθιαζόλ-3-ονn (EC no. 220-239-6) (3:1). Μπορεί να προκαλέσει 
αλλεργική αντίδραση. 

• Η εφαρμογή γίνεται σε καλά αεριζόμενους χώρους. 
• Μην πετάτε τυχόν υπολείμματα στις αποχετεύσεις. 
• Μην το πετάτε στο περιβάλλον. 
• Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξετε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας. 

 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Μην αδειάζετε τυχόν υπολείμματα στις αποχετεύσεις και μην τα πετάτε μαζί με οικιακά απορρίμματα. Ζητάτε συμβουλές 
από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με την διάθεση και αποκομιδή αποβλήτων. 
 
Σημείωση 1: Τα Τεχνικά Δεδομένα που δηλώνονται στην Παράγραφο ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ βασίζονται σε εργαστηριακές 
δοκιμές, υπό συνθήκες που πιθανό να διαφέρουν σημαντικά από τις συνθήκες εφαρμογής του προϊόντος στο εργοτάξιο. Συνεπώς τα 
πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα πιθανό να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται και δεν μπορούν να ελεγχθούν από 
την εταιρεία. 
 
Σημείωση 2: Οι πληροφορίες που παρέχονται για τα προϊόντα μας δια μέσου των τεχνικών φυλλαδίων ή οδηγιών χρήσης, από τους 
υπαλλήλους, αντιπροσώπους ή προμηθευτές μας, είναι βασισμένες σε εκτενή έρευνα και πολλά χρόνια πείρας και παρέχονται για 
σκοπούς ενημέρωσης. 
Εγγυόμαστε τη σταθερά υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας αλλά δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια 
παρουσιασθεί στους χώρους των εργοταξίων, εφόσον το τελικό αποτέλεσμα εξαρτάται και από παράγοντες που ξεφεύγουν από τον 
έλεγχο της εταιρείας. 
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